



## **В Московской области следователями устанавливаются обстоятельства гибели несовершеннолетнего пациента в ГБУЗ МО «Ивантеевская центральная городская больница»**

Следственными органами Следственного комитета России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

Как установлено следствием, 14-летний местный житель был доставлен в детское отделение указанного медицинского учреждения 26 января 2017 года. В приемном отделении больницы состояние подростка было установлено как крайне тяжелое, выставлен диагноз. Через несколько часов подросток скончался. Согласно судебно-медицинскому диагнозу, причиной смерти является другое заболевание.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий с целью установления всех обстоятельств преступления и лиц, его совершивших. В ходе следствия будет дана правовая оценка действиям медицинского персонала больницы, проверена правильность и своевременность проведенного медицинского наблюдения. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1097577>